



ПРАВДА московская

2 октября 2018 года №37(364)

ОРГАН МГО КПРФ



Страницы 4-6.



Госдума одобрила «людоедскую» пенсионную реформу. Слово за Советом Федерации и президентом

27 сентября Государственная Дума голосами «Единой России» приняла в третьем, окончательном, чтении закон о повышении пенсионного возраста для женщин до 60 лет и для мужчин до 65 лет.

При необходимых 226 голосах за принятие законопроекта проголосовали 333 депутата, против 83, воздержавшихся не было. Фракция КПРФ выступила против.

После принятия Государственной Думой закон будет направлен на рассмотрение в Совет Федерации. В случае одобрения его сенаторами документ поступит президенту РФ, который вправе его подписать или отклонить.

«Не утверждайте этот закон, если хотите добра стране!»

27 сентября на пленарном заседании Государственной Думы выступил Председатель ЦК КПРФ, Руководитель фракции КПРФ в Госдуме Геннадий Зюганов. Публикуем фрагмент его выступления.

Наша знаменитая царица Екатерина II как-то заметила, что строгость российских законов всегда смягчалась неизбежностью их исполнения. Но есть законы-убийцы, хотя очевидность их огромной разрушительной мощи не всегда ясна в день принятия. Хочу вам напомнить, что в свое время была принята Декларация о государственном суверенитете России. Я видел тот восторг, с которым ее принимали депутаты. Но в ней был пятый пункт всего из двух строкок: что отныне законы Российской Федерации выше законов СССР. А потом, через некоторое время, генерал Дудаев сказал: мои законы в Чечне выше российских. И утвердился тот режим, с которым пришлось воевать. В результате той войны погибли 120 тысяч человек.

Что касается закона о свободе торговли и свободе цен, он оказался еще более разрушительным. В результате его реализации 80 тысяч предприятий прекратили свое существование.

Закон о приватизации привел к еще более тяжелым последствиям.

Указ Ельцина №1400, 25-летие которого отмечается в эти дни, закончился танковым расстрелом Верховного Совета. Это произошло потому, что Верховный Совет мешал распространять страну и разворовать ее до основания.

Наступило новое время. Мы поверили, что президент Путин желает развития страны. Что он выступает за патриотизм. Но истинный патриотизм проявляется, прежде всего, в любви к Родине и к своему народу. Однако все последние решения как раз и обираются против народа.

Наконец появилось новое послание президента. Я с огромной надеждой воспринял этот документ. Я надеялся, что у нас действительно появится общее дело: выход на мировые темпы развития в три с половиной процента, победа над бедностью и вхождение России в пятерку самых развитых стран. Но вместо этого мы получили от правительства пять «подарков», один хуже другого. В качестве нового «подарка» — пенсионная реформа!

Еще раз заявляю: мы не считаем это реформой! Мы считаем, что это документ, подрывающий национальную безопасность, разрушающий согласованные действия общества и не дающий выполнить ни одного пункта послания президента.

Я крайне удивлен тем, что вы не видите: 80% граждан категорически против принятия закона. Причем радикализация настроений граждан происходит на всех площадках.

Вы гордились тем, что страна перестала вымирать. Но откройте сводки этого года: мы уже потеряли 170 тысяч человек.

Что касается модернизации. Ну какая может быть модернизация при такой финансово-экономической политике!

Законом о повышении пенсионного возраста мы создаем еще 15 миллионов безработных.

Я обращаюсь к партии власти: вы ни по одному вопросу не пошли на компромисс. Мы провели две волны протестных акций, которые прокатились по всей стране. После этого президент внес свои девять поправок в закон о пенсионной «реформе».

(Окончание на 2-й стр.)

Референдум: от своих намерений мы не откажемся

2

Вместе мы победим!

3

Избирательному законодательству требуется модернизация

7

**Как зажигаются звезды
Ты записался в команду контроля?**

8